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ПЯТИГОРСК – ДОМБАЙ - КИСЛОВОДСК 
Любые даты 2018 г. (3 дня/2 ночи, авиа)

Знакомство с архитектурой и историей курортных городов КМВ, дегустация разнообразных сортов меда и варенья по дороге на живописные медовые водопады и, конечно же, незабываемая поездка - Домбай!

1 День – ПЯТИГОРСК. 
10-00 – Прилет. Встреча с гидом в аэропорту  г. Минеральные воды в  зале прилетов с табличкой.  Посадка в автобус. 
10-30 - Трансфер в  Пятигорск (20 км). 
Потрясающая красота Пятигорска проистекает из разнообразия культур, которые внесли свой вклад в его величие. Пятигорск – первый город в Кавказском регионе, который был построен по европейским стандартам, но в тоже время в нем безошибочно угадывается южный шарм.Город почетно называют не только известным курортом, но и городом-музеем.
Экскурсионная программа (автобусно-пешеходная).
Обзорная экскурсия по Пятигорску. 
Место дуэли Лермонтова - поляна на северо-западном склоне горы Машук, отмеченная обелиском, одна из главных достопримечательностей города. 
Озеро Провал, ставшее легендарным благодаря Ильфу и Петрову -  уникальный сероводородный источник, излечивший не один десяток людей. 
Подъем по канатной дороге на гору Машук. Машук является символом Пятигорска и одной из его достопримечательностей. Будучи в Пятигорске, не побывать там просто нельзя. Канатная дорога необычна тем, что она безопорная, т.е. просто натянут длинный трос и по нему бегают вагончики. 
Обед в кафе города. 
Продолжение обзорной экскурсии по городу (пешеходная часть). 
Вы прогуляетесь по великолепному парку «Цветник», насладитесь видом с беседки Эолова Арфа. Пятигорск – город, который видел множество исторических событий и великих людей, таких как Л.Н.Толстой, С.Есенин, А.С.Пушкин, М.Ю. Лермонтов. О великом русском поэте Лермонтове в Пятигорске напоминает каждый камень. По свидетельству современников, именно это место вернуло заболевшему поэту здоровье и желание жить. По злому стечению обстоятельств, это же место и отняло у него жизнь.Во время экскурсии Вы узнаете о жизни знаменитого поэта и посетите места, связанные с пребыванием Лермонтова в Пятигорске, в том числе Лермонтовский домик-музей. 
Трансфер в гостиницу, размещение. Свободное время.
Ужин самостоятельно.
2 день 
ДОМБАЙ
(продолжительность экскурсии 12 часов)
С 8.00 - завтрак в гостинице.
8.30 – отправление на экскурсию в горы ДОМБАЯ - незабываемую поездку к белоснежным вершинам Главного Кавказского Хребта. У кавказцев есть поговорка: «Кто в Домбае не бывал – тот Кавказа не видал!» Это настоящий музей на лоне природы, с богатой флорой и фауной, многие растения и животные встречаются только здесь и более нигде в мире. Потрясающе красивая панорама Кавказского Хребта с множеством высоченных вершин и огромных вечных ледников в обрамлении реликтовых пихтовых лесов  поразит вас раз и навсегда. 
По дороге вы сделаете остановку и поднимитесь пешком к Сентинскому храму. Храм находится в долине реки Теберды на высоком скалистом холме, верхушка которого выровнена вручную. Храм выстроен в Византийском стиле, на стенах сохранились древние фрески. Особый интерес представляют сохранившийся рядом с храмом мавзолей и технические сооружения для сбора и хранения воды.
Гид обязательно поведает древние сказания и красочные легенды об этих дивных краях, а невероятно интересные рассказы о многовековых традициях, быте горцев и культуре горских народов расширят ваш кругозор. 
Обед с блюдами национальной кухни на курорте.
На нескольких очередях канатной дороги вы подниметесь к самым облакам, в царство белоснежных горных вершин (доплата  от 1300 руб). Отправление в Пятигорск. 
По дороге возможна остановка на купание в термальном  комплексе «Жемчужина Кавказа» (1,5 часа). Комплекс состоит  из 8 бассейнов с гидромассажными установками. Вода  в бассейнах от + 25 до +41 градусов. На территории комплекса имеются раздевалки, душевые кабинки,  хамам,  сауна, кафе. Цена посещения – от 350 руб/час (доп плата). В комплексе есть магазин, где можно купить одноразовые тапочки, полотенца, купальники. 
После 20.00 возвращение в гостиницу. Ужин самостоятельно. 
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 КИСЛОВОДСК – ГОРА КОЛЬЦО – МЕДОВЫЕ ВОДОПАДЫ
С 8.00 до 11.00 - завтрак в гостинице. Освобождение номеров, выезд с вещами.
В сопровождении гида вы отправитесь на Медовые водопады, территория Карачаево-Черкессии. По дороге вы сможете сделать остановку и осмотреть природный памятник — гору Кольцо. Тем не менее, основная цель — отдых на Медовых водопадах, где со смотровой площадки открываются чудесные виды на окружающие горы и 4 водопада различной высоты. После прогулки на Медовых водопадах будет время отдохнуть и насладиться природными пейзажами, попробовать национальную кухню. Здешние кулинары готовят вкуснейшие хичины и шашлыки.
Обед в кафе с национальной кухней.
На обратном пути вы посетите Чайный домик, отведаете травяной чаи и варенье домашнего производства, коих здесь на выбор огромное множество. Например, на прилавках стоят баночки с вареньем из сосновых шишек, мяты, фейхоа, облепихи и другие экзотические сласти, можно купить травяные сборы, настойки и мед. Дегустация поможет вам определиться с выбором.
Прибытие в Кисловодск. Кисловодск – самый южный и самый солнечный из городов Кавказских минеральных вод. Основание и название города связано с источником кислой минеральной воды Нарзан. Богатырская вода – так с тюркского переводится "нарт санэ». 
Экскурсия по Кисловодску. Экскурсия по Курортному парку, который можно смело назвать гордостью России. Вторая по величине в Европе парковая зона раскинулась на площади более 950 гектаров и насчитывает более 250 видов деревьев и кустарников. Когда-то в свою бытность здесь прогуливались Александр Пушкин, Лев Толстой, Антон Чехов, Александр Солженицын, Федор Шаляпин, Анна Павлова. Длина пяти оздоровительных терренкуров составляет почти 100 километров.  Посещение городских достопримечательностей  Курортного парка (Каскадная лестница, мостик Дамский каприз, Стеклянная струя, Зеркального пруда).
В Главной Нарзанной галерее Вы продегустируете три вида кисловодского нарзана.
17.00 Трансфер в аэропорт Минеральные Воды к вечернему рейсу. Вылет в Москву.


В стоимость входит: размещение в гостинице 3* в 2-х местных номерах твин, питание: 3 обеда (салат, суп, горячее+ гарнир, чай), 2 завтрака, работа автобуса по маршруту и программе, работа экскурсовода, экскурсионная программа, включая входные билеты в музей Лермонтова, эко-сбор, вода 0,5 л на чел, входные билеты на гида,  проживание, питание сопровождающего.
В стоимость не входит: авиаперелет от 8000 руб, входные билеты на термальные  источники/, билеты на подъемник горы Машук, на КД в Домбае, поднос багажа, доп услуги в отеле, доп экскурсии,  спиртные напитки
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!
ВОЗМОЖНО  ИЗМЕНИТЬ ПРОГРАММУ ПО ВАШЕМУ ЖЕЛАНИЮ, ЗАМЕНИВ ДОМБАЙ НА ЭКСКУРСИЮ В СТОЛИЦУ ЧЕЧНИ – Г.ГРОЗНЫЙ И ТП.
